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HD přehrávač 80239

Uživatelská příručka

Tento přehrávač umožňuje přehrávání videa a hudby z USB Flash disku, externího pevného 
disku nebo SD/MMC karty. Video lze zobrazit v HD kvalitě na displeji připojeném 
prostřednictvím HDMI, případně ve standardním rozlišení prostřednictvím AV kabelu.

1.Úvodní informace 

Vážený zákazníku, 

děkujeme, že jste si zakoupil náš HD přehrávač, který umožňuje přehrávat širokou škálu 
hudebních a video souborů, které mohou být opatřeny titulky. Video lze zobrazit ve 
vysokém rozlišení prostřednictvím HDMI výstupu, nebo případně také AV výstupu. 

Před prvním zapnutím přístroje si pečlivě přečtěte tuto uživatelskou příručku, ve které jsou 
popsány všechny funkce a možnosti tohoto přehrávače.

Podporované formáty audio a video souborů

Přehrávač podporuje následující formáty audio a video souborů:

Video

MKV, MP4, MOV, VOB, AVI, TS, M2TS, WMV
MPEG1, MPEG2, MPEG4/ASP, VP8 – maximum
1920x1080@60fps, 50mbps
H.264/AVC, H.265/HEVC – maximálně 4096x2304@30fps,
200 mbps

Audio MP3, FLAC, OGG, APE, AAC
Přenosová rychlost: 32 kbps až 320 kbps

Fotografie JPG, PNG, GIF (bez animace), BMP

Titulky SRT, SMI, ASS, SSA, IDX+SUB
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Nejčastější příčinou nepřehrávání videí je nepodporovaný kodek videa nebo rozlišení, které 
je vyšší než maximální podporované. Můžete použít bezplatný nástroj MediaInfo na adrese 
https://mediaarea.net/MediaInfoOnline a zkontrolujte, zda vaše video splňuje tyto 
požadavky.

Technické parametry

Video výstup AV: 720x576 (PAL), 720x480 (NTSC)
HDMI: 720p, 1080i, 1080p, vše při 50 Hz/60 Hz

Audio výstup HDMI, Audio L / R

Formátování připojeného pevného disku FAT32, NTFS, exFAT

USB / SD systémy souborů FAT32, exFAT nebo NTFS

IR senzor Příjem signálů z dálkového ovladače

Rozměry 79,5 mm x 5 8 mm x 15 mm

Napájení 5 V DC, 2 A

Obsah balení

K přehrávači je dodáváno následující příslušenství:
1x Přehrávač
1X AV kabel
1x Dálkové ovládání
1x IR senzor dálkového ovládání
1x CL napájecí adaptér 
1x AC napájecí adaptér

Konektory

Čelní strana Zadní strana

USB konektor, vstup pro paměťovou kartu 
(SD, MMC)

Výstupy HDMI (1080 bodů), AV (576 bodů), 
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Dálkový ovladač

POWER Zapnout / Vypnout SETUP Zobrazit nabídku nastavení

MUTE Ztišit přehrávání TV MODE Nastavení rozlišení obrazu

GOTO Nastavit čas zahájení 
přehrávání

16:9 / 4:3 Formát obrazu

ZOOM Přiblížit SUBTITLE Zobrazení titulků

SLIDESHOW Prezentace fotografií ROTATE Otočit obraz

AUDIO Výběr audio kanálu MENU Zobrazení údajů o souboru

HOME Hlavní nabídka PAGE UP Předcházející stránka

MOVIE Seznam filmů MUSIC Seznam hudebních souborů

PHOTO Seznam fotografií FILE Zobrazení všech souborů

EQ Nastavení ekvalizéru YPBPR Výběr výstupu YUV (YPBPR)

HDMI Výběr výstupu HDMI AV Výběr výstupu AV

VOL - Snížit hlasitost ▲ UP Pohyb kurzorem nahoru

VOL + Zvýšit hlasitost SUBCOLOR Nastavení barvy titulků

◄ LEFT Pohyb kurzorem vlevo ENTER Potvrdit výběr / OK

► RIGHT Pohyb kurzorem vpravo REPEAT Nastavení režimu opakování

RETURN Návrat do předchozí nabídky ▼DOWN Pohyb kurzorem dolů

▀ STOP Ukončit přehrávání ►|| Přehrávat / Pauza

|◄◄ Předchozí záznam ◄◄ Rychlé přetáčení vzad (FR)

►► Rychlé přetáčení vpřed (FF) ►►| Následující záznam

Některá tlačítka v různých režimech nemusí reagovat nebo mohou mít jinou funkci.
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2. Ovládání

Spuštění přehrávače 

Přehrávač připojte k displeji prostřednictvím příslušného kabelu (HDMI / AV). Před 
spuštěním displeje je dále vhodné připojit k přehrávači paměťové médium – USB disk nebo 
SD kartu. Po spuštění zvolte na displeji vstup, ke kterému je připojen tento přehrávač. 

Výběr zdroje a režimu přehrávání 

Po spuštění přehrávače bude zobrazena základní nabídka, ve které máte možnost zvolit, jaký 
typ záznamů, které jsou uloženy na připojeném paměťovém médiu, si přejete přehrávat. 
Význam jednotlivých položek je uveden dále.

                   

Jak přehraju video?

Po zapnutí přehrávače médií zobrazí hlavní 
nabídku.

Vyberte ikonu Film z hlavní nabídky a poté 
vyberte jednotku USB nebo SD kartu a 
vyhledejte soubory videa, které chcete 
přehrát. Najděte video, které chcete 
přehrát, stiskněte tlačítko OK na dálkovém 
ovládání a spustí se přehrávání. Přehrávač 
médií lze také nakonfigurovat tak, aby 

automaticky spustil přehrávání videí, kdykoli je zapnut – v části nastavení najdete informace 
o konfiguraci a používání této funkce automatického přehrávání.

Během přehrávání videa můžete...

Pozastavte nebo obnovte přehrávání pomocí tlačítka Enter. Pro zastavení stiskněte tlačítko 
Návrat.
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Stisknutím tlačítka Vlevo/Vpravo rychle přeskočíte zpět nebo vpřed.

Stisknutím a podržením tlačítka Vlevo/Vpravo použijte posuvník časové osy k rychlému 
přechodu k určitému bodu ve videu.

Další možnosti zobrazení fotografií jsou dostupné po stisknutí tlačítka OSD:

Poměr – Vyberte si mezi 
roztaženou celou obrazovkou nebo 
původním poměrem stran.
Sekvence – Nastavte režim 
opakování přehrávání videa pro 
jedno nebo všechny
videa ve složce.
Zvuk – vyberte, kterou zvukovou 
stopu chcete přehrát. 

Titulky – Vyberte stopu titulků pro zobrazení 
Kódování – Vyberte kódování textu titulků.
Upozornění pro uživatele: Kódování textu titulků standardně používá kódovou stránku UTF-
8. Vzhledem k mnoha způsobům, jak lze text kódovat, jsou jedinými oficiálně 
podporovanými jazyky titulků angličtina, španělština a čínština, i když dostupné nastavení 
kódování mohou podporovat i jiné jazyky.

Jak zobrazím titulky k videu?

Toto zařízení také podporuje interní a externí titulky, včetně formátů SRT, SUB+IDX a PGS. 
Pokud jsou detekovány interní i externí titulky, jsou uvedeny společně. Chcete-li použít 
externí soubor titulků, pojmenujte jej stejně jako video, ale s jazykem a příponou souboru 
„SRT“ a umístěte jej do stejné složky jako video. Například:

Chcete-li zobrazit titulky, ujistěte se, že je v nabídce nastavení zapnuto Zobrazení titulků. 
Poté během přehrávání videa stisknutím tlačítka Menu na dálkovém ovladači vyvolejte 
nabídku přehrávání, vyberte stopu titulků, kterou chcete zobrazit, a potvrďte stisknutím 
tlačítka OK.

Přehrávání lze ovládat prostřednictvím tlačítek na dálkovém ovladači. V nabídce jsou 
standardní funkce, tedy zahájení a pozastavení přehrávání, 
rychlé přetáčení vzad resp. vpřed atd. 

Přehrávač umožňuje obnovit přehrávání od místa, kde bylo 
pozastaveno. V dialogovém okně „Obnovit přehrávání?“
budete vyzváni k potvrzení, zda si přejete zahájit přehrávání od 
místa pozastavení.



6

Jak mohu přehrávat fotografie?

V hlavní nabídce vyberte ikonu Fotografie 
a poté vyberte jednotku USB nebo SD 
kartu a vyhledejte fotografie, které chcete 
přehrát. Najděte fotografii, kterou chcete 
přehrát, stiskněte tlačítko OK na dálkovém 
ovládání a zobrazí se. Přehrávač médií 
rozpozná až 1000 fotografií ve složce a 
může přehrávat prezentaci fotografií ve 
stejné složce. Přehrávač médií lze také 

nakonfigurovat tak, aby automaticky spustil přehrávání fotografií v prezentaci, kdykoli je 
zapnutý – informace o konfiguraci a použití této funkce automatického přehrávání naleznete 
v části nastavení.

Během přehrávání fotografií můžete...

Pozastavte nebo obnovte prezentaci fotografií pomocí tlačítka OK. Pro zastavení stiskněte 
tlačítko Návrat. Pomocí tlačítek Vlevo/Vpravo na dálkovém ovládání přejděte na předchozí 
nebo další fotografii. 

Další možnosti zobrazení fotografií jsou dostupné stisknutím tlačítka OSD:

Efekt – Nastaví efekt přechodu prezentace.

Prodleva – Nastavení prodlevy mezi 
fotografiemi v prezentaci.

Hudba – přehrávání hudby na pozadí ze 
stejné složky jako fotografie.

Poměr – Vyberte si mezi roztaženou celou 
obrazovkou nebo původním poměrem 
stran.

Jak mohu přehrávat hudbu?

V hlavní nabídce vyberte ikonu Hudba a 
poté vyberte jednotku USB nebo SD kartu 
a vyhledejte hudební soubory, které chcete 
přehrát. Najděte soubor, který chcete 
přehrát, stiskněte tlačítko OK na dálkovém 
ovládání a spustí se přehrávání. Přehrávač 
médií lze také nakonfigurovat tak, aby 
automaticky spustil přehrávání hudby, 
kdykoli je zapnutý – informace o 

konfiguraci a použití této funkce automatického přehrávání naleznete v části nastavení.

Během přehrávání hudby můžete...

Pozastavení nebo obnovení skladby pomocí tlačítka OK. Pro zastavení stiskněte tlačítko 
Návrat.
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Stisknutím tlačítka Vlevo/Vpravo rychle 
přeskočíte zpět nebo vpřed. Stisknutím a 
podržením tlačítka Vlevo/Vpravo použijte 
posuvník časové osy, abyste se rychle 
dostali k určitému bodu skladby.

Pomocí tlačítek Nahoru/Dolů na 
dálkovém ovládání přejděte na předchozí 
nebo další skladbu.

Použijte tlačítko Menu pro přístup k 
ovládacím prvkům přehrávání ve spodní části obrazovky, včetně pořadí přehrávání: 
Sekvenční, Sekvenční smyčka, Jedna smyčka, Náhodná smyčka.

Nabídka nastavení

Nabídku nastavení přehrávače lze 
zobrazit výběrem položky NASTAVENÍ
prostřednictvím kurzorových šipek. Svou 
volbu následně potvrďte stisknutím 
tlačítka ENTER. Nabídka nastavení 
obsahuje několik položek, jejichž význam 
je uveden níže. Vedle názvů jednotlivých 
položek je zobrazeno jejich aktuální 
nastavení, jak je ilustrováno na obrázku 
níže. V zobrazené nabídce lze pohybovat 

kurzorem prostřednictvím kurzorových šipek a volbu potvrdit tlačítkem ENTER.        

Jazyk

V nabídce „Jazyk“ lze zvolit požadovaný jazyk 
údajů, které jsou zobrazovány na displeji. V 
nabídce je celkem 12 jazykových verzí.

Spořič obrazovky

Pokud si přejete, aby byl po určité době 
nečinnosti přehrávače spuštěn režim spořiče 
obrazovky, proveďte nastavení požadované 
doby v nabídce „Spořič obrazovky“. Spořič 
obrazovky lze také zcela vypnout výběrem 
položky VYP.
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Rozlišení displeje – Volba video výstupu a příslušného režimu

V nabídce „Rozlišení obrazovky“ lze nastavit, 
který video výstup přehrávače má být 
využíván.  U RCA výstupu lze na tavit norma 
PAL nebo NTSC. U video výstupu HDMI lze 
navíc nastavit rozlišení a frekvenci. 

Zobrazení Zoom – nastavení velikosti obrazu

V nabídce „Zobrazení Zoom“ lze Pomocí 
kurzoru upravit velikost obrazu a zobrazení 
dle zobrazovače (TV, Monitor...)

Otočení zobrazení-možnost přetočení obrazu 

V nabídce „Otočení zobrazení“ lze nastavit, 
otočení obrazu dle pozice zobrazovače (TV, 
Monitor…), 0°obraz je zobrazen standartně, 
dále je možnost otočit obraz o 90° , 180° nebo 
270°.

Audio výstup – Volba zvukového výstupu 

V nabídce „Audio výstup“ lze zvolit 
požadovaný zvukový výstup – Výchozí nebo 
SPDIF.
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Pokrčování videa

V nabídce „Pokračování videa“ lze zvolit, zda 
chcete po přerušení sledování a opětovném 
spuštění sledování vide pokračovat tam kde 
došlo k přerušení.

Titulky

Aktivace (ZAP) nebo deaktivace (VYP) vložení 
titulek do videa

Automatické přehrávání-výběr preferovaného média

Výběr preferovaného média, „VYP, Videa? 
Hudba? Fotky? Videa + Fotografie, Fotografie+ 
Hudba“.

Ujistěte se, že videa, fotografie a hudební 
soubory, které chcete automaticky přehrávat, 
jsou v kořenové složce, a ne v žádné podsložce.

Chcete-li ovládat pořadí přehrávání, 
pojmenujte soubory v běžném formátu a v 
abecedním pořadí: 

Verze firmwaru – zobrazení čísla firmware

Obnovení tovární nastavení

Pokud si přejete obnovit tovární nastavení 
přehrávače, zvolte položku „Obnovení tovární 
nastavení“. Svou volbu následně potvrďte 
výběrem položky „Potvrdit“ ve zobrazeném 
dialogovém okně. Po obnovení továrního 
nastavení bude zrušeno nastavení přehrávače 
provedené uživatelem.
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3. Možné problémy a jejich řešení

Přehrávač nefunguje, co mohu udělat?

Po připojení nového paměťového média může delší dobu trvat, než přehrávač přečte jeho 
obsah. Pokud přehrávač nereaguje na žádné tlačítko delší dobu, zkuste jej odpojit od 
napájení a po chvíli opětovně připojit.

Na displeji není zobrazen obraz

1. Zkontrolujte, zda je přehrávač i displej připojen k napájení.

2. Zkontrolujte, zda je přehrávač připojen k displeji prostřednictvím HDMI nebo AV 
kabelu.

3. Odpojte připojené paměťové médium (USB disk nebo SD kartu) a následně jej 
opětovně připojte.

4. Pokud je displej připojen prostřednictvím AV kabelu, nastavte na přehrávači 
kódování PAL nebo NTSC v závislosti na typu displeje. Stisknutím tlačítka AV na 
dálkovém ovladači zvolte AV výstup.

5. Pokud je displej připojen prostřednictvím HDMI kabelu, nastavte na přehrávači 
HDMI výstup stisknutím tlačítka HDMI.

6. Pokud na displeji stále není obraz, kontaktujte distributora výrobku.

Proč nelze přehrát film?

Zkontrolujte, zda je požadovaný film uložen ve formátu, který je podporován tímto 
přehrávačem. Dále zkuste přehrávač vypnout a opětovně spustit. Také je možné, že se jedná 
o nový nebo speciální typ formátu, který přehrávač nebude schopen přehrát.

Proč nelze nastavit titulky?

Pokud jsou titulky součástí filmu, není možné je změnit ani upravit.

Jednotku USB nebo kartu SD nelze přečíst

U jednotek USB a karet SD zkontrolujte, zda jednotka používá systém souborů FAT32, exFAT 
nebo NTFS. Některé disky jsou z výroby dodávány se skrytými soubory, které mohou 
způsobovat chybové zprávy. Zkuste zkopírovat všechny soubory z disku, přeformátovat disk 
a potom zkopírovat soubory zpět na disk. Přehrávač médií nepodporuje karty SD nebo 
jednotky USB než jiné systémy souborů, jako je HFS+ nebo EXT3/4.

Fotografie jsou zobrazeny bokem nebo vzhůru nohama

Přehrávač médií je navržen tak, aby zobrazoval fotografie tak, jak jsou, bez jakýchkoliv změn. 
To zajistí, že vaše fotografie nebudou nikdy náhodně poškozeny nebo přepsány. Funkce 
otočení poskytovaná přehrávačem médií pouze změní způsob zobrazení aktuální fotografie 
na obrazovce – změna otočení se do souboru fotografie neuloží. Proto se při dalším 
zobrazení fotografie opět zobrazí bez použití rotace.
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Fotografie mají po stranách nebo nahoře/dole černé pruhy

Přehrávač médií zobrazí všechny fotografie bez oříznutí jakékoli části fotografie. U fotografií, 
které přesně neodpovídají poměru zobrazení televizní obrazovky, budou po stranách nebo 
nad/pod fotografií přidány černé pruhy. Toto je normální chování a váš počítač/telefon 
funguje stejným způsobem. Chcete-li odstranit černé pruhy, ujistěte se, že vaše fotografie 
dokonale odpovídají rozlišení televizní obrazovky, například 1920 x 1080.

Přehrávač nereaguje na dálkové ovládání

Chcete-li zjistit, zda dálkové ovládání funguje, použijte trik s mobilním telefonem, kdy se 
přes kameru vašeho mobilního telefonu díváte na vysílač signálu dálkového ovladače. Pokud 
máte iPhone, použijte jej v režimu selfie s předním fotoaparátem, protože hlavní fotoaparát 
má IR filtr. Pokud dálkové ovládání funguje, uvidíte, že se emitor rozsvítí přes kameru vašeho 
telefonu. To pomáhá určit, zda je dálkové ovládání špatné.

Nízká hlasitost zvuku

Přehrávač médií má vlastní vestavěné ovládání hlasitosti. Ve výchozím nastavení je 
nastavena na maximum, ale lze ji pomocí dálkového ovládání upravit níže. Pokud je hlasitost 
zvuku nízká, zkuste zvýšit hlasitost přehrávače médií pomocí dálkového ovladače přehrávače 
médií.

4. Informace k užívání výrobku

Výrobek ani jeho součásti nerozebírejte ani je nezkoušejte sami opravit. V případě potřeby 
kontaktujte distributora výrobku.

Otevřením krytu přístroje zaniká nárok na záruku.

Neprovádějte aktualizaci firmwaru přístroje.

Z důvodu neustálého zlepšování výrobku se může stát, že některé funkce popsané v této 
příručce se nebudou zcela shodovat s aktuálními funkcemi výrobku. Výrobce si vyhrazuje 
právo na úpravu výrobku bez předchozího upozornění. Výrobce dále nenese žádnou 
odpovědnost za poškození tohoto ani jiného výrobku, které je způsobeno nesprávným 
zacházením s výrobkem.

Zacházení s přehrávačem

Dbejte, aby výrobek nebyl vystaven působení vody nebo nadměrné vlhkosti, protože by 
mohlo dojít k elektrickému zkratu, vzniku požáru nebo úrazu elektrickým proudem. 

K napájení výrobku používejte pouze originální adaptér.

Výrobek ani napájecí kabel neumisťujte do blízkosti zdrojů tepla.

Dovozce: Stualarm import, s.r.o. Na Křivce 30, Praha 10
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